

抗疫复工两手抓 励力同心迎春归



建业集团周口区域总公司向周口市慈善总会捐赠现金100万元



周口蓝城·桃李春风向港区捐赠现金60万元

建业地产周口区域总公司总经理 同学文

责任企业勇担当 数千员工乐奉献

2019年，建业集团顺利跨过了1000亿元门槛，晋为千亿元房企阵营中的新成员。然而，当所有企业都在“破千亿元”的胜利喜悦以及欢庆鼠年新春佳节时，新冠肺炎疫情悄然来到我们身边，让人措手不及。

作为建业集团周口区域总公司的负责人，为了数千名建业员工及数十万建业业主的安全与健康，我时刻关注着疫情的最新动态，并第一时间响应政府号召，关闭所有项目售楼部及工控中心。

面对多地疫情防控物资告急的局面，1月26日，建业集团捐资1000万元设立

“抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情专项资金”。2月5日，建业集团周口区域总公司向周口市慈善总会捐款100万元；2月21日，建业再次为爱行动，为信阳市筹措到最紧缺的10000只医用口罩，驰援信阳市中心医院……

对于周口地区的物业人，我们坚定地长期看好。中国经济长期向好的趋势

不会被这次疫情打乱，周口“五城联创”“百城提质”的政策红利仍在不断释放，这里依然是一片投资兴业的沃土。我们将一如既往深耕于此，为周口经济发展、城市建设

和民生经济发展的决心和信心。

建业地产周口区域总公司总经理 同学文



河南美慧置业有限公司董事长 韩宏

一个难忘新春 将开启一次蝶变之旅

2020年初新冠肺炎疫情形势严峻，它伴随着返乡人潮，迅速扩散至全国，多地政府采取一级响应措施，宣布暂停大型活动等。

面对疫情，尽职尽责。周口碧桂园天玺湾项目在没有硝烟的战“疫”中作出积极反应，项目第一时间对已交付的碧桂园园区进行严格管控，配合政企机构设置体温枪、口罩等防疫物资；为业主购新鲜蔬菜生活用品等服务。物业经理张红丽全家抗疫，张红丽的老公主动请缨，奔赴漯河抗消杀毒，张红丽带着5岁半的孩子坚持在小区防疫一线继续工作。家住淮阳的物业经理王丽，大年初二去鹿邑县城指挥防控，至今没有回过家。物业女保洁员李亚伟，背负15公斤药桶，在园区内消毒2次，累得直不起腰时就坐在凳子上休息一会儿……正月十五，为保证所有业主吃到汤圆，物业全体员工穿上防护服全副武装，挨家挨户为5万多名业主敲门送汤圆。

平凡物业人，他们的付出，让回望抗疫的30多个日夜昼夜，一桩桩与病魔抗争的感人事迹让人动容，一件件舍小家为大家的爱心善举让人泪流满面，心灵再次受到震撼，疾风知劲草，板荡识诚臣。我为建业勇于担当的精神自豪！为建业员工乐于奉献的精神点赞！

如今这场战“疫”在所有人的团结和努力下，共渡难关。

众志成城，共克难关。疫情来势汹汹，一线防控物资始终短缺，驰援武汉物资不足，同时面临着医疗资源紧张的困境。作为周口市建材行业龙头企业，公司时刻肩负着稳定家居建材行业健康发展的使命，作为业主和运营商，我们与商户是命运共同体。为共同

面对疫情，积极承担责任，携手共克难关，共同抗击疫情。2020年度一个月租金及管理费，约339余万元，与商户一起共克时艰，共渡难关。

众志成城，共克难关。疫情来势汹汹，一线防控物资始终短缺，驰援武汉物资不足，同时面临着医疗资源紧张的困境。作为周口市建材行业龙头企业，公司时刻肩负着稳定家居建材行业健康发展的使命，作为业主和运营商，我们与商户是命运共同体。为共同

面对疫情，积极承担责任，携手共克难关，共同抗击疫情。2020年度一个月租金及管理费，约339余万元，与商户一起共克时艰，共渡难关。